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Cleide Aparecida Tatto
ln Secretária

En t Zo.il

c r Scherer
2o Secretário

Visb

al de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do Prinreiro Biênio realizada no dia 16 de dezembro 2014,
às 1 l:00 horas, ter.rdo por local o rc'cinto da Cârnara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a

presença dos Vereadores: .lovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães -
- Vice-Presidente, Marcos César Scherer'- 2o Secletário, Lourismar Alves da Costa, Ademar'

Matias dos Reis, Marcelo Rodrigr,res de Azeredo e Rodrigo Teidzastse Para'udza e estando

ausente os seguintes Vereadores: Cleide Aparecida Tatto - io Secretária e Ubirajaras Teodoro
Fróis. Havendo nirmero legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se inicio a Sessão e

após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde
pediu a compreensão de todos, pois a Ata da Sessão Extraordinária do dia l6 de dezernbro de

2014 às 10:00 horas, não foi possível ser redigida em tempo hábil. Dando continuidade
passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE onde o Senhor Presidente solicitou ao

Secretário palra fazer a leitura da Emenda Modificativa n" 003/2014 ao Projeto de Lei no

02012014 que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de Nova Nazaré- MT
para o exercício de 2015. Em seguida foi colocada a referida Emenda ern discussão fazendo

uso da palavra o Vereador Lourismar',A.lves da Costa. Logo após foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida loi colocado o Projeto em discussão e nâo havendo

rnanifestação Íbi colocado em votaçào nominal e aprovado por unanimidade. L,ogo após o
' . senhor Presidente falou que gostaria de consultar os nobres colegas para em seguida dar

-. início a uma nova Sessão para discutil o Projeto de Lei no 021 e em seguida colocou em

votação o pedido da nova Sessão onde foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Sessão

foi encerlada, ao que eu, Cleide Aparecida Tatto, 1u Secretária, lavrei a presente Ata, que de

acordo com o Regimento Interno, será lida, assinada e aprovada l llt los demais

Vereadoles presentes.

Jov:rne a Alves Ra tl I Pontes Guimarães

riente Vice-Presidente
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Vereador
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Vereador

LTbirajara Teodoro Fróis
Vereador
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